

### 江南集团 开展系列活动 推进年度任务完成

日前,中国兵器江南工业集团揭晓了2021 年"建功'十四五',奋进新征程"系列活动第一 期评先评优结果。公司各条战线的6个优胜集 体、9 名先进个人及 36 项优秀成果获奖。自活动 6月2日正式启动以来,备受公司上下重视与关 注,有力推进了下半年各项工作任务的完成。

按照兵器集团部署要求,公司工会积极协 调对接相关部门,制定了一体化统筹推进活动 实施工作方案,并作为年度重点工作认真组织 实施。为期6个月的系列活动,主要围绕全面完 成公司年度科研生产经营目标任务和重点工 作,开展"四保四比"劳动竞赛;围绕加强知识 型、技能型、创新型技能人才队伍建设,开展岗 位练兵;围绕鼓励员工立足岗位,培养持续改善 习惯,参与群众性创新创效实践热情,开展合理 化建议和"五小"创新实践等四个方面工作。此 次活动具有涉及面广、综合性强、关注度高、活 动周期长等特点,其工作成效纳入集团对公司 年度党建工作责任制考核评价体系。

### 北重集团 制博会上展实力

10月22日-25日,第二十届中国国际装 备制造业博览会(中国制博会)在沈阳国际展 览中心召开。北重集团展出了不同标准系列、 不同规格和材质的大口径厚壁无缝管产品实 物及矿用车产品(模型),受到观展嘉宾和专业 人士的关注。

展会期间,北重公司参加了由中国机电进 出口商会、辽宁省国际贸易促进会、沈阳市产 业转型升级促进中心组织的"一带一路"国家 采购对接会、央企采购对接会等一对一活动, 与来自俄罗斯、巴基斯坦、印度尼西亚等国的 采购商及国内的中国电建集团国际工程有限 公司、中国铁建重工集团股份有限公司等十几 家企业的专家进行交流和产品推介,展示了北 重集团科研技术能力、装备制造实力和公司良 好的品牌形象。 (陈柯沁)

### 营销管理路上 锲而不舍的追梦人 ──记 FLIR 中国区域营销经理 王静

菲力尔(FLIR)创立于1978年,是全球热成 像技术领域的领导者,纳斯达克美股上市公司。 全球热成像市场占有率菲力尔位居第一,约 40%以上。前视红外光电科技有限公司(以下简 称 FLIR 中国)是美国菲力尔公司(FLIR Systems, Inc.) 在华全资子公司, 为中国大陆及香 港、澳门地区的广大客户提供完善的销售、市场 和维修服务。王静本科毕业于西北工业大学电 子信息工程专业,精通机器视觉系统和相关部 件,有很强的技术背景,同时她性格外向口齿伶 俐,拥有过人的销售天赋和意识。她在担任菲力 尔中国华东、华南区销售总监的四年中,运用各 种新型管理模式和销售理念不断刷新销售业

王静热爱营销管理这个行业,并表示选择 这个方向自己从未后悔过,通过自己的拼搏进 取,在这个领域生根发芽,结出硕果累累。在工 作中,王静洞悉市场需求,注重分析消费者的行 为及心理,进而识别细分市场与目标市场,找到 产品定位, 打造产品特色, 进一步优化强大品 牌。此外,她还针对产品生命周期的不同阶段制 定不同的营销策略,并合理定价;同时注重设计 与管理营销渠道,通过管理营销团队和大众传 播,在不断推出新的市场供应物的前提下增强 市场开拓力度,实现销售的长期增长。

如果说, 菲力尔中国是打响市场攻坚战的 必需阵地,那么销售人才就是冲锋陷阵的枪支 弹药。经过前期调研、确认方向,王静除了研究 菲力尔中国市场的整体布局,还把功夫下到了 人才动员上。为了保证团队的销售人才到位,她 经常与下属打成一片,一个一个地去了解接触, 言真意切地鼓励大家跳出舒适圈,为营销事业 发展出力。

在与王静的交流中,记者印象最深的是她 的专注与定力。很多营销专家依靠销售技巧起 家,为快速找到市场获得回报,往往会广泛布局 寻找商机。这样也许会增加成功的机会,但是不 经缜密的市场调查而做出过多尝试,发展速度 会因为精力分散而慢下来。只有抵住短期利益 的诱惑,更专注于打造自己的核心竞争力,才能 向行业领军者的目标加快脚步。王静就是这样, 技术熟练于心,用真诚的服务为更多客户提供 更高商业价值, 随之而来的就是进一步拉大与 竞争对手的距离,在市场中快速脱颖而出,快速 成为市场"独角兽"。

百尺竿头更进一步,以菲力尔集团为依托, 以华东华南地区为立足点, 王静打造着一流的 销售团队,推动菲力尔集团在开拓中国市场的 道路上阔步前行。王静表示,将在营销管理的道

路上不懈追求,勇往直前,永远在路上。 (本报记者 王萍)

# 新升实业:为了守护一方"光与暖"

最近, 山东能源淄矿集团新升实业热电 厂供热集中控制室汽机人员, 正有条不紊地 操作电脑。他们随时关注两个换热首站的供 水情况。据该厂汽机车间主任张德军介绍,他 们各项供暖设备检修维护工作均已进入收尾 阶段,目前正进行管网注水作业。

新升实业热电厂作为济南章丘区重要 热源支撑点之一,担负着章丘区 450 万平 米居民采暖,以及30余家企业工业用汽重

进入10月份,他们早动手、早安排、抢进 度,最大限度排查各类问题,提高设备运行质 量,全力确保冬季供热任务的圆满完成。"我 们早在9月中旬就召开了供热专题会议,制 定供热计划和方案,从供热准备、运行调整、 检查维修等方面做到工作有计划、行动有方 案、操作有步骤、事后有总结。"该厂厂长李光

全面检修,消除安全隐患,确保各项设施正常 运行和供暖管道的安全通畅。对所有异常、缺 陷一律问责,并开展反事故应急演练,切实增 强职工的应急意识,将风险管控的"哨所"前 移,确保第一时间发现问题迅速响应,及时控 制各类警报、异常和缺陷,以实际行动做实供

"我们要想尽一切办法提升库存,决不能 因缺煤影响机组安全运行,这是我们的红线 和底线。"面对煤价持续走高的严峻形势,新 升实业负责人王健把燃料供应作为头等大 事,在周例会上仔细分析当前市场行情,亲自

为破解燃"煤"之急,做好电热保供工作, 他们第一时间成立燃料保供领导小组,多次 组织燃料、发电、经营等部门召开燃料保供专 题会议。同时,他们全面协调入厂煤调运、接

应商开展面对面交流谈判,不断拓展市场煤 源,最大限度保证煤炭供应。

先算民生账,再算经济账。"随着冬季用 煤高峰临近,煤炭持续高位,今年冬天煤炭市 场只会更加紧张,我们只有抓住10月份这个 关键阶段,把库存打起来,储煤工作才不会被 动。"李光玉介绍。

他们协调内部电厂库存、日耗量、煤炭运 输,对价格合适且煤质符合要求的煤种实地 采样,当日化验分析,根据质、价的综合分析。 同时,他们对适用煤种迅速着手采购,争取不 流失合适的每1克煤源。而在提高煤炭利用 率上,他们则根据每日分析煤炭、锅炉燃烧情 况制定最佳掺配方案,安全生产部和锅炉车 间定期召开燃料例会,及时调整燃煤结构、掺 烧方案和煤场库存。

在储煤充足的基础上,他们已顺利完成

4#锅炉大修,完成标准检修项目 26 项、处理 缺陷36项。同时,他们更换运输机皮带4条, 提升机组安全发电供热水平,保障了输煤系 统储煤上煤可靠性。"为适应市区管网扩容现 状,我们改造升级了用汽管道阀门,改造后不 仅减少了人力成本,还有效降低了供汽能耗, 可实现节约能耗18%。"该厂副厂长孙志强

与此同时,为确保供暖季期间环保设施 运行效率,该厂还加大奖惩力度,激励运行人 员精细调整机组运行方式,保障环保设备高

"供暖是冬季老百姓最关心的事,我们将 用心守护一方光明和温暖,始终以'清洁供 暖'为己任,在确保安全生产的前提下保民 生、保供热,为老百姓提供绿色清洁、安全稳 定的热源。"王健说。

(吴镐 弋永杰)

## "梦之蓝 M6+ 2021 经济发展论坛"在南京等地举行

10月23-24日,"梦之蓝 M6+2021 经 济发展论坛"分别在南京、郑州、南昌三地举 行。每场论坛均有当地数百位政商人士、行 业领军企业家莅临,聚焦当前宏观经济趋 势,共话企业高质量发展未来。

著名经济学家、民建中央经济委员会副 主任马光远,国家高端智库中国(深圳)综合 开发研究院院长、国民经济研究所所长樊纲 分别作为主讲嘉宾,深入解析当前"中国经 济走势、企业如何健康发展、城市化与城市 群、双循环下的经济形势、科技创新及全球 化调整下企业的发展机会"等热点问题,助 力各界人士、企业精英把握当前经济形势下

在南京论坛现场,洋河股份总裁、党委 副书记钟雨在致辞中,从三个维度深度阐述 了"新时代"企业发展的战略路径和增长动 力,并寄语在场嘉宾和所有企业要敢于创 新、追逐梦想,为国家经济建设和企业高质



●洋河股份总裁钟雨在南京论坛现场发表致辞。

洋河方表示,这是一个快速变革的时 代,面对各种不确定因素的影响和快速变 革的时代新形势,需要我们在把握"时与 势"中审视全局、融入大局;这是一个追逐 梦想的时代,而"梦想文化"也是洋河股份 企业文化的精髓, 无论是对于个人还是企 业,梦想都蕴含着无限潜力,需要我们在 厚植"根与魂"中敢于创新、勇于拼搏;这 是一个追求高质量发展的时代,以用户为 中心的经营理念、强烈的家国情怀、强大 的社会责任、远大的使命愿景, 已融入到 企业发展的血脉中, 在这样的时代大背景 下,需要我们在统筹"近与远"中激活动

据悉,每场论坛尾声,主讲嘉宾均会认 真解答现场观众对国际国内经济及城市发 展提出的问题, 台上台下积极踊跃互动交 (毓之)

## 东北工业集团举办数控铣工维修电工技能竞赛



"无论是理论知识考试,还是实际操作考 试,都感觉自己发挥的不错。"10月24日,在东 北工业集团举办的维修电工竞赛现场,走出实 际操作考试考场的于涛信心满满地说。

为不断提升技能人员的理论水平和实 际操作能力,努力打造一支知识型、技能型、 创新型产业工人队伍, 东北工业集团每年都 要举办不同工种的技能竞赛,不仅拥有国家 级、省市级技能大师,在国家级和省市级的技 能竞赛中屡获奖项。9月6日的钳工竞赛拉开 了该公司2021年内技能竞赛的序幕,按照竞 赛安排,10 月 23 日和 24 日,该公司如期在长 春市技能鉴定指导中心举办数控铣工和维修 电工的技能竞赛,两个工种的技能竞赛均分 为理论知识考试和实际操作考试两部分,分 别占比20%和80%。数控铣工的实际操作考 试主要考核参赛选手在规定的时间内对零件

形状完整度的加工、精度的把握、量具的正确 使用、编程软件的熟练掌握等,要求选手在规 定的时间里加工完成一个零部件产品。维修 电工的实际操作考试主要考核参赛选手的理 论掌握程度和实际操作能力,要求选手在规 定的时间里自己设计电路图、按照原理图进 行实物接线并完成调试。在竞赛现场,出现了 几个感人的场景,来自山东蓬翔公司的"齐鲁 工匠"于涛作为一名"老将"和自己的一位徒 弟一起参赛, 防务事务部的高山陪着儿子来 参赛,国家级技能大师刘振利全称监督指导 数控铣工的竞赛。

"举办职业技能竞赛,就是要积极打造知 识型、技能型、创新型产业工人队伍,大力发 扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,助力公司 实现高质量发展。"公司培训中心负责人说。

(陈凤海 孙小)

## 落实政治保电主体责任 打响保电攻坚战

为深入做好今冬明春保发电、保供热 工作,落实政治保电主体责任,确保电力 稳定、正常供应,河北沙河电厂把保发电 作为重大政治任务来抓, 打响保供攻坚 战,第一时间召开保供动员会,统一思想, 汇聚力量,成立领导小组为"保发电"奠定 组织基础。及时调整该厂机组检修计划, 严格落实"能开尽开,应开尽开"。紧盯煤

炭市场变化,树牢"库存是燃料管理的生 命线"的理念,由分管领导牵头的燃料供 应小组紧盯燃料供应,积极拓宽采购渠 道,保长协、拓市场,坚守住燃料库存底 线,千方百计保证机组"口粮"充足。同时 加强机组运行,提高重大操作监护等级, 强化应急管理水平,提高应急处置能力, 确保机组应发尽发、满发多发。 (何卫东)



## 中煤新集刘庄煤矿:用责任担当答好"保供"卷

为全力做好能源保供工作,中煤新集刘 庄煤矿广大职工正在以不同的方式全身心投 入保供战役中,10月份以来生产原煤821485 吨,商品煤697268吨,以实际行动践行初心 使命,彰显央企人的使命担当。

#### 在"安全管理"上出实招

"作为央企,要勇于承担起国家赋予的社 会责任。保安全、保供应,让广大人民群众用 电畅通就是我们应尽的职责!"该矿矿长姜文 华在多次重要会议说道。

该矿严格落实"19450"安全思路目标,深 入贯彻"稳、准、新、严、狠、细、实、盯、商"安全 生产九字方针,构建"大安全"格局,推进"系 统优化、装备升级、素质提升、管理改进"四大 工程建设,围绕"抓大系统、治大灾害、防大风 险、除大隐患",抓好薄弱地点、薄弱线路、薄 弱时间的现场安全管理。通过实行领导干部 "双跟班"制度,持续开展"工人违章干部反 省""安全大反思""隐患大排查"等活动,全方 位多层次抓好安全管理工作,强化事故隐患 整改力度,紧盯安全责任落实不放松,确保施 工现场"三个环境"达标,保障现场安全生产。 同时,借助智能化矿山建设优势,发挥生产运 行监控系统和在线监测等技术的作用, 优化 工作程序,严把现场安全管理,制定切实可行 的管控措施,真正做到"关口前移、重心下移", 把控现场生产节奏,确保安全效果。

"我们通过抓实抓细各项安全管理工作, 职工安全生产意识逐步提高,2021年1-9月 份矿井查处'三违'人员较 2020 年 1-9 月份 减少338人次,为保障电煤供应提供可靠的 安全保障。"驻矿安监处处长刘正茂说道。

#### 在"生产效率"上求突破

"安全高效生产,是保障电煤供应的最大 保障。我们研究制定电煤增产增供方案,调整 生产结构,从抓劳动组织、系统管理、优化设 计、装备升级入手,提高生产效率,切实做到

不拼不抢、稳中有进。"矿长姜文华说。 该矿坚持生产"六八原则"和精细化管 理,按照"营造氛围、改善环境、维护秩序、管 控行为"的要求,统筹调控矿井生产节奏。通

过强化管理、整合资源、加强服务等多种举

措,建立月度会商机制,定期召开现场会、专 题会,全面分析各头面生产过程中存在的制 约因素,为施工单位现场答疑解惑,共同商定 解决方案,预先采取措施,最大程度减少生产 中的影响,提高安全生产效率。同时,聚焦"简化 系统、优化工艺、提高效率"工作,科学把控生产 节奏,合理安排工作任务,优化工作程序,合理 调整人员配备,通过技术创新、方案优化、技术 保障措施,不断优化劳动组织,合理调整人员配 备,采取灵活分工、一人多岗、一职多能等作业 方式,使矿井安全生产更加科学、合理、顺畅。

仅 10 月 23 日,发出 36460 吨热值为 4770卡/吨的高质煤,矿井安全生产一路向 好。

#### 在"敢担尽职"上见实效

"干就得了,安全出煤就是为国家、为社

"听我说,大家按照技术措施干,不要慌, 党员、管理人员先上!

其他人分工协作,做 好安全保障!" 一个党员就是一面旗帜。每当遇到急难

险重工作任务时, 职工的耳旁总会听到这样 让人心潮澎湃的话语。保供战役一打响,该矿 党委号召全体党员迅速行动, 用坚守和行动 践行着"困难在哪里,党员就要战斗在哪里", 让党旗高高飘扬在矿区保供一线。

8月9日,131304工作面采煤机挑高齿轮 泵出现故障,党员周成林加班加点进行检修,在 保障设备正常运转的同时减少了维修时间。

9月21日,工作面急需生产物资,党员陈 士辉和陈福乾放弃中秋节与家人团圆,装车 打运锚杆 500 根,锚网 100 片,锚索垫板 150 个,1.9 米 H 钢带 200 根,水泥 12 吨,有效保 障了矿井生产头面物资供应。

10月12日, 井下131306切眼刷扩工作 面,综掘机设备故障,综掘机维修机工朱宏放 弃休息,加班加点对综掘机故障排查和处理, 保障设备正常运行。

"听党话,跟党走,打胜仗!"刘庄煤矿广 大党员、团员发挥先锋模范和"生力军"作用, 主动担当尽责, 抓实抓细安全管理, 冲锋在 前,保障安全生产,保证煤炭供应。

(王朝峰 李占辉)